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1. ОПИС НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ
	Найменування показників
	Розподіл годин за навчальним планом

	
	Денна форма навчання
	Заочна форма навчання

	Кількість кредитів ЄКТС – 4 
	Рік підготовки:

	Загальна кількість годин – 120 
	1-й
	1-й

	Кількість модулів – 2 
	Семестр: 

	Тижневих годин для денної форми навчання:

аудиторних – 3
самостійної роботи здобувача – 3

	1-й
	1-й

	
	Лекції:

	
	30 год.
	18 год.

	
	Практичні (семінарські): 

	
	30 год.
	–

	Вид підсумкового контролю: екзамен
	Лабораторні: 

	
	–
	–

	Форма підсумкового контролю: усна
	Самостійна робота:

	
	60 год.
	102 год.


2. МЕТА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ
Метою вивчення навчальної дисципліни «Філософська пропедевтика» є формування уявлень про філософію як науку і спосіб духовного самовизначення особистості, основні досягнення світової та вітчизняної філософської думки, основні поняття і проблеми філософії, їх еволюцію та значення в процесі формування світоглядних засад особистості.
Вказана мета поглиблюється наступними завданнями дисципліни:

1) засвоїти студентами особливості філософського пізнання і мислення;

2) зрозуміти теоретичний характер філософії і внутрішній логічний зв’язок проблематики основних її розділів;

3) знати  основну філософську термінологію та вміти нею оперувати; 

4) сформувати інтелектуальні навички роботи з філософськими текстами; 
5) засвоїти розуміння корупції та академічної недоброчесності, в подальшому уникаючи їх проявів.

Відповідно до освітньої програми, вивчення дисципліни сприяє формуванню в здобувачів вищої освіти таких компетентностей:

Загальні:
ЗК 1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу і синтезу.
ЗК 2. Здатність вчитися й оволодівати сучасними знаннями.
ЗК 3. Здатність до пошуку та аналізу інформації з різних джерел.
ЗК 4. Здатність бути критичним і самокритичним.
ЗК 9. Здатність до міжособистісної взаємодії, здатність працювати в команді.
ЗК 12. Здатність діяти на підставі етичних міркувань (мотивів).

ЗК 15. Здатність ухвалювати рішення та діяти, дотримуючись принципу неприпустимості корупції та будь-яких інших проявів недоброчесності.


Фахові:
ФК 1. Усвідомлення сенсу філософії, її дисциплінарного розмаїття та місця в системі культури. 

ФК 2. Здатність виокремлювати специфіку філософського знання та змістові відмінності філософії від інших форм мислення. 

ФК 8. Здатність викладати міркування послідовно, логічно, систематично та аргументовано. 

ФК 9. Здатність аналізувати міркування та робити ґрунтовні смислові узагальнення, висновки.
ФК 10. Здатність оперувати філософською термінологією для розв’язання професійних завдань.
ФК 12. Здатність аналізувати та коментувати літературу з філософської, соціокультурної та загальнонаукової проблематики.
ФК 14. Здатність дотримуватися в професійній діяльності норм інтелектуальної доброчесності.
ФК 17. Здатність до міжкультурної взаємодії, фахової діяльності в полікультурному середовищі.
ФК 18. Здатність використовувати знання методики організації та провадження освітнього процесу.
3. ПЕРЕДУМОВИ ДЛЯ ВИВЧЕННЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ
ОК 1.1.5 Філософська пропедевтика викладається в 1-у семестрі 1-го року навчання.
4. ОЧІКУВАНІ РЕЗУЛЬТАТИ НАВЧАННЯ


Відповідно до освітньої програми «Філософія» вивчення навчальної дисципліни повинно забезпечити досягнення здобувачами вищої освіти таких програмних результатів навчання:
	
Програмні результати навчання
	Шифр ПРН

	Розуміти сенс філософії, її місце в системі культури.
	ПРН 1

	Розуміти розмаїття та специфіку філософських дисциплін, знати філософську термінологію.
	ПРН 2

	Знати основні етапи, напрямки в історії світової та вітчизняної філософії.
	ПРН 3

	Мати обізнаність у головних філософських методах і підходах, розуміти етико-практичну значущість філософського знання.
	ПРН 8

	Уникати симуляцій, плагіату та інших виявів академічної недоброчесності у сфері професійної діяльності або навчання.
	ПРН15

	Ефективно працювати з інформацією: добирати необхідну інформацію з різних джерел, зокрема з фахової літератури та електронних баз, критично аналізувати й інтерпретувати її, впорядковувати, класифікувати й систематизувати.
	ПРН 21



Очікувані результати навчання, які повинні бути досягнуті здобувачами вищої освіти після опанування навчальної дисципліни «Філософська пропедевтика»:
	
Очікувані результати навчання
	Шифр ПРН

	Знати особливості філософії та її місце в культурі; розуміти відмінності філософії від інших типів мислення і пізнання; вміти розмежовувати філософські тексти від нефілософських
	ПРН 1

	Знати основні філософські терміни; вміти ними оперувати при висвітленні власної думки; знати структуру філософського знання за дисциплінами і напрямками
	ПРН 2

	Знати основні історичні етапи розвитку філософії; вміти оперувати ключовими засадами історичного філософування при висловленні власних позицій
	ПРН 3

	Вміти оперувати метафізичним і діалектичним методами філософії; розуміти відповідні способи мислення, що відображаються в тих чи інших філософських працях; розуміти значущість для сфери пізнання цих методів філософії
	ПРН 8

	Знати і розуміти сутність академічної недоброчесності; вміти помічати прояви академічної недоброчесності; вміти ефективно діяти в професійній сфері, уникаючи плагіату й інших проявів академічної недоброчесності; 
	ПРН15

	Вміти добирати потрібну інформацію з різного роду паперових і електронних джерел; критично аналізувати та інтерпретувати відшуковану інформацію; бути здатним її впорядковувати та систематизувати
	ПРН 21


5. ЗАСОБИ ДІАГНОСТИКИ ТА КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ РЕЗУЛЬТАТІВ НАВЧАННЯ


Засобами оцінювання та методами демонстрування результатів навчання з навчальної дисципліни є: екзамен, реферати, есе, студентські презентації та виступи на наукових заходах.
Форми контролю та критерії оцінювання результатів навчання
Форми поточного контролю: самостійна робота, стандартизовані тести, реферат, доповідь з презентацією.

Форма модульного контролю: контрольна робота. Передбачає розкриття теоретичних питань і розв’язування тестів. 

Форма підсумкового семестрового контролю: екзамен.

Розподіл балів, які отримують здобувачі вищої освіти (модуль 1)

	Т1
	Т2
	Т3
	Т4
	Модульна контрольна робота
	Сума

	12
	12
	13
	13
	50
	100


Розподіл балів, які отримують здобувачі вищої освіти (модуль 2)

	Т1
	Т2
	Т3
	Т4
	Модульна контрольна робота
	Сума

	13
	12
	13
	12
	50
	100


Оцінювання окремих видів навчальної роботи з дисципліни

	Вид діяльності здобувача вищої освіти
	Модуль 1
	Модуль 2

	
	Кількість
	Максимальна кількість балів (сумарна)
	Кількість
	Максимальна кількість балів (сумарна)

	Семінарські заняття
	8
	12
	8
	12

	Самостійна робота
	1
	8
	1
	8

	Письмове тестування при тематичному оцінюванні
	2
	10
	2
	10

	Есе
	2
	10
	2
	10

	Реферат
	1
	5
	1
	5

	Доповідь з презентацією
	2
	5
	2
	5

	Модульна контрольна робота
	1
	50
	1
	50

	Разом
	
	100
	
	100


Критерії оцінювання модульної контрольної роботи

Критерії оцінювання теоретичних завдань на модульній контрольній роботі (максимальна кількість за 1 завдання – 10 балів):

0 – здобувач не володіє навчальним матеріалом та не в змозі його висвітлити; 1 – 3 балів – здобувач не володіє навчальним матеріалом у достатньому обсязі, проте фрагментарно, поверхово (без аргументації та обґрунтування) викладає окремі питання навчальної дисципліни, не розкриває зміст теоретичних питань; 4 – 6 балів – здобувач відтворює значну частину навчального матеріалу, висвітлює його основний зміст, виявляє елементарні знання окремих положень, записує основні статистичні показники, але здатний до глибокого, всебічного аналізу, обґрунтування та аргументації, не користується необхідною літературою; 7 – 9 балів – здобувач достатньо повно володіє навчальним матеріалом, обґрунтовано його викладає, в основному розкриває зміст теоретичних запитань, використовуючи при цьому обов’язкову літературу, послуговується науковою термінологією, але при висвітленні деяких питань не вистачає достатньої глибини та аргументації; 10 балів – здобувач у повному обсязі володіє навчальним матеріалом, вільно, самостійно та аргументовано його викладає, глибоко та всебічно розкриває зміст теоретичних запитань та практичних завдань, використовуючи при цьому обов’язкову та додаткову літературу, вільно послуговується науковою термінологією.

Критерії оцінювання практичних завдань на модульній контрольній роботі (максимальна кількість за 1 завдання – 10 балів):

0 балів – здобувач не розуміє змісту практичного завдання; 1 – 3 бали – обчислює статистичні показники тільки з підказкою; 4 – 6 балів – при обчисленні статистичних показників здобувач допускає істотні неточності та помилки; 7 – 9 балів – при розв’язуванні задач здобувачем допускаються неістотні неточності та незначні помилки; 10 балів – здобувач розв’язує задачі стандартним або оригінальним способом, наводить аргументи на підтвердження власних думок, здійснює аналіз та робить висновки.

Критерії оцінювання підсумкового семестрового контролю

Перевірка рівня навчальних досягнень здобувачів з дисципліни «Філософська пропедевтика» здійснюється на основі результатів модульних та підсумкового (іспит) контролів. 
Для оцінювання знань здобувачів будуть використані наступні групи методів контролю:

1. Методи усного контролю (відповідь здобувача на окреме питання теми у індивідуальній та фронтальній формах; бесіда під час роз’яснення проблемного питання; захист презентації або есе).
2. Письмовий контроль (виконання тестових завдань та індивідуальної роботи; поточна контрольна робота, модульна контрольна робота).

Модульний контроль складається з поточного контролю та модульного контрольного оцінювання. Упродовж семестру проводяться два модульні контролі, обов'язкові для всіх здобувачів. Модульний контроль (МК) № 1 включає навчальний матеріал змістового модуля 1 (теми 1-4), а МК № 2 відповідно змістового модуля № 2 (теми 5-8). Перелік питань для проведення модулів додається.
Поточний контроль знань здійснюється за складовими: перевірка знань здобувача на практичних заняттях і контроль за виконанням індивідуальних завдань та самостійної роботи. Оцінюються:
· усні відповіді на семінарських заняттях;

· активність у дискусіях, вміння обґрунтовувати та відстоювати свою точку зору;

· виконання письмових завдань;

· результати контрольного тестування;

· написання реферату, есе та їх захист;

· підготовка презентації та її захист.

Максимальна оцінка поточного контролю становить 50 балів.

Модульне контрольне оцінювання (МКО) проводиться в письмовій формі, у термін визначений розкладом. Завдання для МКО включає два теоретичні питання (кожне оцінюється mах 15 балів) і двадцять тестових завдань (mах 20 балів). Максимальна кількість балів за МКО – 50.

Сумарна кількість балів модульного контролю визначається як середнє арифметичне балів за два модулі і складає максимум 100.

Підсумковий контроль (екзамен) проводиться у відповідності розкладу заліково-екзаменаційної сесії, в усній формі. Підсумковий контроль проводиться за навчальним матеріалом, визначеним цією робочою навчальною програмою у повному обсязі. До екзаменаційного білету включено три теоретичні питання.
Максимальна оцінка з підсумкового (семестрового) контролю становить 100 балів. 

Оцінка з дисципліни виставляється у відповідності з шкалою оцінювання приведеною нижче.

Підсумкова оцінка з дисципліни здійснюється згідно з Методикою переведення показників успішності знань здобувачів Університету в систему оцінювання за шкалою ЕСТS.
Шкала оцінювання: національна та ECTS

	Сума балів за всі види навчальної діяльності
	Оцінка ECTS
	Оцінка за національною шкалою



	90 – 100
	А
	відмінно  

	82-89
	В
	добре 

	74-81
	С
	

	64-73
	D
	задовільно 

	60-63
	Е 
	

	35-59
	FX
	незадовільно з можливістю повторного складання

	0-34
	F
	незадовільно з обов’язковим повторним вивченням дисципліни


6. ПРОГРАМА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ
6.1. Зміст навчальної дисципліни

Модуль 1

Тема 1. Предмет, мета, функції філософської пропедевтики

Розкриття предмету філософської пропедевтики. Філософія як особлива теоретична форма людського знання і пізнання, що має світоглядний зміст; Майєвтика Сократа. Ідея пропедевтики (від грец. «пропедеуо» — попередньо навчаю, готую). Перетворення пропедевтики на спеціальну дисципліну, що відігравала роль своєрідного вступу до філософії. Пропедевтичні ідеї І. Канта, Філософська пропедевтика Г.В.Ф. Гегеля. Об’єкт вивчення: філософія як особлива теоретична сфера людського знання і пізнання; Предмет навчальної дисципліни: специфіка філософського мислення, предмет філософії, структура і внутрішня єдність розділів теоретичної філософії, методи, принципи, головні категорії основних розділів філософії. Загальна характеристика дослідження специфічних особливостей філософії як форми пізнання, розуміння теоретичного характеру філософії, внутрішнього логічного зв’язку проблематики основних її розділів. 

Тема 2. Світоглядний зміст філософії. Специфіка філософії як теоретичної форми світогляду. Предмет філософії
Проблема вiдношення людини до свiту. Поняття свiтогляду. Свiтогляд як спосiб орiєнтацiї людини в свiтi i смисложиттєва позицiя. Предмет світогляду - відношення «людина – світ», світ людини. Місце людини в світі. Смисложиттєвий характер світоглядного запитування. Єдність емоційного та раціонального у світогляді. Світогляд як світовідчуття, світосприймання, світоуявлення, світопереживання, світорозуміння. Переживання i осмислення свiту – вiд свiтовiдчуття до свiторозумiння. Складовi свiтогляду: переконання, iдеали, цiнностi i знання. Світогляд як духовно-практичний спосіб освоєння світу. Світогляд як форма самовизначення людини. Структура світогляду. Типологія світогляду. Світогляд, його структура, функції. Світогляд як система поглядів на оточуючий людину світ в цілому і на саму себе та засновану на цих поглядах позицію відношення. Життєва позиція, переконання. Картина світу, ідеали (цінності), оцінки життя. Форми виразу світогляду: релігійно-міфологічна, філософська, художня. Вчинок як вираз світогляду. Дієво-практичний характер світогляду. Недостатність звичайного розуміння світогляду як «погляду на світ». Світогляд як форма суспільно-людської самосвідомості та спосіб духовно-практичного відношення до світу. Особливість духовно-практичного відношення людини. Розпізнання належного і сущого у світогляді. Діалектика наявного і можливого. Належне як світ свободи. Світ наявного буття та світ-по-той-бік наявного буття. Належне як ідеал. Невмирущість світоглядного (смисложиттєвого) запитування. Предмет філософії як проблема: людина і світ, мислення і буття, духовне і тілесне. Принципова відмінність предмету філософії від предметів інших наук. Предмет філософії - граничні засади людського існування в світі. Проблема людини - центральна у філософії. Розвиток поглядів на предмет філософії. Трансформація предмету філософії в історико-філософському процесі. Основні теми і типи філософування. Змінність предмета філософії в процесі її розвитку. Основні філософські теми.
Тема 3. Історичні типи світогляду

Типологія світоглядів. Історичні типи світоглядів та їх специфічні риси. Міф як історично перша світоглядна форма. Синкретизм міфологічної свідомості. Міф як тотожність наявного та уявного. Соціальні функції міфології. Міфічне та поетичне. Міф та символ. Міф як життя та досвід. Структура міфу. Тематичне поле міфології. Антропоморфний та соціоморфний характер міфосвідомості. Подвоєння світу на поцейбічний та потойбічний у релігії. Релігія як віра і культ. Божественне та демонічне. Добро і зло. Релігія як спосіб соціальної регламентації. Релігія як переживання відірваності людини від Абсолюту і душевно-духовне поривання з'єднатися з ним. Філософія як форма індивідуального вільнодумства. Філософія як сумнів у традиційній релігійно-міфологічній картині світу. Філософія як спроба розпізнання світу, який він є самий по собі, на відміну від світу, як він репрезентований у традиційних релігійно-міфологічних уявленнях людей про світ. Тотожність та відмінність міфології, релігії та філософії як історичних форм світогляду. Місце історичних типів світогляду у світогляді сучасної людини. Філософія у її  відношеннях до інших форм суспільної свідомості – науки, мистецтва, релігії. Філософія і релігія: історія стосунків. Проблема Абсолюту у філософії. Бог як проблема у філософії. Особливості релігійної філософії. Б. Рассел про проблемне поле філософії між релігією та наукою. Філософія і мистецтво: спільність та відмінність. Роль образності у філософії. Філософський світогляд як теоретичне відношення до світу – опертя на досвід, наукові дослідження, стремління до загальної значимості та обґрунтованості своїх тверджень. Пошук всезагального в системі відношень людини і світу, понятійна форма виразу. Світоглядний зміст філософії. Умови генезису філософії: відокремлення розумової праці від фізичної та наявність певного мінімуму політичних свобод. Філософія як індивідуальна свідомість та самосвідомість, як самостійний інтелектуальний пошук.

Тема 4. Особливості філософського підходу до дійсності. Риси філософського мислення. Структура філософського знання
Специфіка філософського знання: філософія як світогляд і наука. Взаємовідношення філософії, науки та релігії. Основні функції філософії. Соціально-культурна спрямованість філософського знання. Специфіка філософського мислення та його риси: рефлексивність, універсальність, критичність. Соціально-культурні передумови філософії. Подолання установок міфологічної та повсякденної свідомості. Співпадіння предмету філософії та світогляду. Відмінність між духовно-практичним та теоретичним відношенням людини. Поняття «теорія» і «практика». Еволюція поняття «теорія». «Теорія» як споглядання (буквально – «богобачення»). Передумови виникнення філософії. Деміфологізація античного світогляду. Походження терміну «філософія». Філософія як культура осмислення світоглядних проблем. Просто світогляд та філософський світогляд: розсування меж досвіду. Філософія як мислячий світогляд. «Філософія - культура душі» (Цицерон). Філософія – «жива душа культури» (К.Г. Маркс). Філософія як спроба виразити розумний зміст світу в адекватній йому понятійній формі. Можливість філософування. Необхідні умови – розквіт дійсної політичної свободи і певний ступінь зрілості культури. Філософія як система теорій. Багатовимірність предмету філософії як джерело різноманіття філософських концепцій, напрямків,  шкіл. Метафізика як «перша філософія», як умоглядне вчення про надчуттєві засади сущого. Онтологія як теорія буття. Антропологія як вчення про людину, її природу і походження та місце у світі. Логіка як теорія мислення. Діалектика як філософське вчення про всезагальний зв'язок усього сущого, вчення про розвиток об'єктивної та суб'єктивної реальності через виникнення та розв'язання суперечностей. Гносеологія як теорія пізнавального процесу. Епістемологія як філософська наука про закономірності руху та трансформації знання. Етика як філософська дисципліна, що вивчає закономірності морального відношення та моральної свідомості. Естетика як філософська дисципліна, що вивчає закономірності людської чуттєвості, що реалізуються у своїх вищих формах у мистецтві. Соціальна філософія як теорія суспільного процесу. Інші філософські дисципліни (філософія історії, філософія релігії, філософія культури, філософія освіти, аксіологія, феноменологія та ін.).
Модуль 2
Тема 1. Корупція як соціально-економічне явище
Сутність корупції, її визначення і розуміння. Причини існування корупції. «Стан» корупції в Україні. Види і форми корупції. Походження і поширеність корупції. Причини долучення до корупційних діянь. Наслідки корупції. Корупційні ризики і механізми їх усунення. Законодавче визначення корупції. Міжнародні стандарти запобігання і протидії корупції. Антикорупційна політика України. Антикорупційна стратегія. 

Тема 2. Суб’єкти корупції та антикорупційної діяльності
Українське законодавство про суб’єктів корупційних діянь. Корупція в державних органах України та в державних установах. Антикорупційні інституції, їх функції та повноваження. Організаційно-правові засади діяльності уповноважених підрозділів з питань виявлення і запобігання корупції. Викривачі корупції, гарантії їх захисту. Громадська участь в протидії корупції, способи залучення громадян до антикорупційної діяльності. Роль медіа в боротьбі з корупцією. Відповідальність за корупційні діяння в Україні та в світі. 
Тема 3. Доброчесність і етика поведінки

Поняття доброчесності. Виміри і засади доброчесної поведінки. Історичний розвиток принципів доброчесності. Законодавство України про доброчесність. Етичні стандарти поведінки осіб, що уповноважені на виконання функції держави і місцевого самоврядування. Корпоративна культура. Трудова дисципліна та її порушення. Відповідальність за порушення принципів професійної доброчесності. Вдосконалення інституту професійної доброчесності. 
Тема 4. Академічна доброчесність і недоброчесність

Закон України «Про вищу освіту» стосовно доброчесності. Сутність академічної доброчесності. Форми прояву академічної недоброчесності. Плагіат та академічний плагіат. Причини і наслідки академічного плагіату. Виховання студентів у дусі академічної доброчесності. Кодекс академічної доброчесності. Проблема штучного інтелекту та академічного плагіату. Самоплагіат. Перевищення повноважень. Списування, підказка і фальсифікації. Непрозоре оцінювання. Обман і залучення підставних осіб. Конфлікт інтересів та його вирішення. 
6.2. Структура навчальної дисципліни

	Назви змістових 

модулів і тем
	Кількість годин

	
	Форма навчання: денна

	
	Усього
	У тому числі

	
	
	лекції
	практичні
	лабораторні
	індивідуальна робота
	самостійна робота

	Модуль 1

	Тема 1. Предмет, мета, функції філософської пропедевтики
	13
	4
	4
	
	
	8

	Тема 2. Світоглядний зміст філософії
	13
	4
	4
	
	
	8

	Тема 3. Історичні типи світогляду
	14
	4
	4
	
	
	8

	Тема 4. Особливості філософського підходу до дійсності. Риси філософського мислення
	12
	4
	4
	
	
	8

	Модульна контрольна робота
	2
	
	
	
	
	

	Разом за модуль
	52
	16
	16
	
	
	32

	Модуль 2

	Тема 1. Корупція як соціально-економічне явище 
	10
	4
	3
	
	
	8

	Тема 2. Суб’єкти корупції та антикорупційної діяльності
	8
	3
	3
	
	
	6

	Тема 3. Доброчесність і етика поведінки
	10
	3
	4
	
	
	8

	Тема 4. Академічна доброчесність і недоброчесність
	10
	4
	4
	
	
	6

	Модульна контрольна робота
	2
	
	
	
	
	

	Разом за модуль
	38
	14
	14
	
	
	28

	Разом 
	120
	30
	30
	
	
	60


	Назви змістових 

модулів і тем
	Кількість годин

	
	Форма навчання: заочна

	
	Усього
	У тому числі

	
	
	лекції
	практичні
	лабораторні
	індивідуальна робота
	самостійна робота

	Модуль 1

	Тема 1. Предмет, мета, функції філософської пропедевтики
	
	3
	
	
	
	13

	Тема 2. Світоглядний зміст філософії
	
	2
	
	
	
	13

	Тема 3. Історичні типи світогляду
	
	3
	
	
	
	13

	Тема 4. Особливості філософського підходу до дійсності. Риси філософського мислення
	
	3
	
	
	
	13

	Тема 1. Корупція як соціально-економічне явище 
	
	2
	
	
	
	13

	Тема 2. Суб’єкти корупції та антикорупційної діяльності
	
	1
	
	
	
	12

	Тема 3. Доброчесність і етика поведінки
	
	2
	
	
	
	12

	Тема 4. Академічна доброчесність і недоброчесність
	
	2
	
	
	
	13

	Разом за модуль
	
	18
	
	
	
	

	Разом 
	
	18
	
	
	
	102


6.3. Теми практичних (семінарських) занять

	№

з/п
	Назва теми
	Кількість

годин

	
	
	денна
	заочна

	1
	Предмет, мета, функції філософської пропедевтики
	4
	-

	2
	Світоглядний зміст філософії
	4
	-

	3
	Історичні типи світогляду
	4
	-

	4
	Особливості філософського підходу до дійсності. Риси філософського мислення
	4
	-

	5
	Корупція як соціально-економічне явище 
	3
	-

	6
	Суб’єкти корупції та антикорупційної діяльності
	3
	-

	7
	Доброчесність і етика поведінки
	4
	-

	8
	Академічна доброчесність і недоброчесність
	4
	-

	
	Разом
	30
	-


6.4. Самостійна робота

	№

з/п
	Назва теми
	Кількість

годин

	
	
	денна
	заочна

	1
	Предмет, мета, функції філософської пропедевтики
	8
	13

	2
	Світоглядний зміст філософії
	8
	13

	3
	Історичні типи світогляду
	8
	13

	4
	Особливості філософського підходу до дійсності. Риси філософського мислення
	8
	13

	5
	Корупція як соціально-економічне явище 
	8
	13

	6
	Суб’єкти корупції та антикорупційної діяльності
	6
	12

	7
	Доброчесність і етика поведінки
	8
	12

	8
	Академічна доброчесність і недоброчесність
	6
	13

	
	Разом
	60
	102


6.5. Індивідуальні завдання
ТЕМИ РЕФЕРАТІВ


1. Філософська пропедевтика Г.В.Ф. Гегеля. 

2. Світогляд як духовно-практичний спосіб освоєння світу.

3. Невмирущість світоглядного (смисложиттєвого) запитування

4. Соціальні функції міфології. 

5. Філософія у її  відношеннях до інших форм суспільної свідомості – науки, мистецтва, релігії.
6. Світоглядний зміст філософії. 
7. Соціально-культурні передумови філософії. 

8. Філософія як мислячий світогляд. 

9. Основні теми і типи філософування. 

10. Екзистенціальний вимір філософування.

11. Специфіка філософського тексту.

12. Протидія корупції в Україні.
13. Академічна недоброчесність та її прояви.

14. Професійна недоброчесність: поняття і загальна характеристика.

7. ІНСТРУМЕНТИ, ОБЛАДНАННЯ ТА ПРОГРАМНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ, ВИКОРИСТАННЯ ЯКИХ ПЕРЕДБАЧАЄ НАВЧАЛЬНА ДИСЦИПЛІНА

Технічні засоби: комп’ютер, мультимедійний проектор.
Інформаційні технології та засоби онлайн навчання: прикладні програми (MS Office 2010, MS Windows XP), система електронного навчання Moodle https://e-learn.uzhnu.edu.ua, електронна пошта на базі глобальних інформаційно-комунікаційних порталів, внутрішня корпоративна електронна пошта УжНУ; електронні сервіси Google; електронний репозитарій ДВНЗ «УжНУ» https://dspace.uzhnu.edu.ua/jspui, сайт УжНУ https://www.uzhnu.edu.ua, інформаційні ресурси в мережі Інтернет.
8. РЕКОМЕНДОВАНІ ДЖЕРЕЛА ІНФОРМАЦІЇ

Основна література



1. Висоцька Л., Кирилова Д. CASE: академічна доброчесність: навчальнометодичний посібник. Кривий Ріг: ВСП «КРФК НАУ», 2022. 60 с.



2. Вступ до філософії / під ред. Л. Нікітіна. Київ: Центр навчальної літератури, 2020. 256 с.



3. Гребенюк Т.В. Академічна доброчесність: навчальний посібник. Запоріжжя: ЗДМУ, 2021. 108 с.


4. Лузан А.О. Вступ до філософії. Київ: Центр навчальної літератури, 2019. 136 с.


5. Про вищу освіту: Закон України від 01.07.2014 р. № 1556-VII. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1556-18#Text



6. Про запобігання корупції: Закон України від 14.10.2014 р. № 1700-VII. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1700-18#Text



7. П’янзін С.Д. Філософська пропедевтика: навч.-метод. посіб. Черкаси: ЧНУ ім. Б. Хмельницького, 2016. 108 с.



8. Сандюк Л.О. Основи філософії. Навч. посібник. Київ: Центр учбової літератури, 2023. 412 с.



9. Філософія: підручник для студентів і курсантів вищих закладів освіти III-IV рівнів акредитації / авт.кол.; за ред. О.В. Рябініної, Л.І. Юрченко. Харків: Видавництво Іванченка І.С., 2021. 286 с.



10. Філософія: Хрестоматія для аспірантів: Навчальний посібник / укл. Волков О.Г. Мелітополь, 2018. 424 с.



11. Фюрст М., Тринкс Ю. Філософія. Київ: Дух і Літера, 2018. 544 с.



12. Шепетяк О., Шепетяк О. Філософія: Підручник. Львів: Місіонер, 2020. 784 с.

Допоміжна література 


1. Арістотель. Метафізика. Харків: Фоліо, 2020. 



2. Варшавський О.П. Філософське мислення як запит часу: за матеріалами конференції. Антропологічні виміри філософських досліджень. 2017. Вип. 12. С. 139-143.


3. Возняк Т. Філософічні нариси. Київ: Дух і Літера, 2016. 590 с.



4. Воронюк Л. Основи філософських знань. Київ: Медицина, 2018. 120 с.



5. Декарт Р. Метафізичні твори. Харків: Фоліо, 2020. 219 с.



6. Запобігання корупції у приватному секторі: монографія / [В.С. Батиргареєва, Б.М. Головкін, О.В. Новіков та ін.]; за заг. ред. Б.М. Головкіна. Харків: Право, 2020. 286 с.


7. Іванова Н.В. Феноменологія мислення: гнозис, креатив, особистість. Луцьк: ПДВ «Твердиня», 2015. 364 с.



8. Карівець І.В. Сутність філософії, або чому ненавидять філософію. Гуманітарні візії. 2017. № 1. С. 81-85.



9. Лісовський П., Лісовська Ю. Світова філософія поствоєнного часу: Навч. посіб. Київ: Ліра-К, 2022. 472 с.



10. Мислення, пізнання, навчання: синергія взаємодії: посібник / За заг. ред. М.В. Ліпіна. Київ: Інститут обдарованої дитини НАПН України, 2017. 125 с.



11. Нонік В.В. Механізми формування та реалізації антикорупційної політики в Україні: дис. д.держ.упр.: спец. 25.00.02. Миколаїв, 2019. 402 с.



12. Платон. Діалоги. Харків: Фоліо, 2022. 352 с.



13. Тішко Л., Щепова Д. Філософський аспект мислення. Грані. 2021. № 24. С. 90-97.



14. Чорний В.І. Формування та реалізація механізмів попередження та протидії корупції в органах державної влади (на прикладі країн ЄС та України): дис. к.держ.упр.: 25.00.02. Київ, 2021. 246 с.
Інформаційні ресурси в мережі Інтернет
http://psylib.org.ua
https://chtyvo.org.ua
https://filosof.com.ua/elektronna_biblioteka
https://zakon.rada.gov.ua

https://nazk.gov.ua
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